

## 市领导调研供应链金融服务平台建设情况 打造全国领先的金融创新项目

本报讯 (记者张水兰 通讯员蔡诚)昨天,市委常委、常务副市长单晓鸣率队到海安调研供应链金融服务平台建设情况,推动平台构架及功能进一步完善,助力企业高质量发展。

发展供应链金融是支撑构建新发展格局的重要助力,是落实“六稳”“六保”的重要抓手,是金融供给侧结构性改革的重要内容。今年初,我市率先在海安建筑业开展试点平台建设,不断健全政策配套,成立了供应链金融公共服务平台项目决策委员会以及市场化的平台运营机构,平台建设取得初步成效。6月20日,供应链金融平台在华云数据平台正式部

署上线,并完成首笔交易。单晓鸣要求,要提升平台建设发展层级,争取接入更多建筑核心企业,推进更多金融机构参与入驻,提升服务时效,全面用好用实供应链金融服务平台,形成多方共赢的生动格局。要抢抓在海安全面试点的契机,依托供应链金融服务平台,积极推动产业链、供应链、资金链的延伸,拓宽,逐步实现供应链金融服务从建筑业向纺织业、乡村振兴等方面拓展。要充分利用区块链、物联网、大数据、人工智能等前沿新技术,不断优化平台功能,力争将供应链金融服务平台打造成全国领先的金融创新项目。

## 学党史 悟思想 办实事 开新局 领导干部学习笔谈

### 感悟思想伟力 汲取奋进力量

□潘建华

开展党史学习教育是党中央立足党的百年历史新起点,统揽“两个大局”和社会主义现代化建设新征程作出的重大决策。只有从中国共产党领导中国人民走过的百年奋斗历程中,总结经验、把握规律、坚定方向,才能在新的历史起点上奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利。学好党史,关键是要认真贯彻落实习近平总书记提出的“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的总体要求,真正从党史的学习中汲取思想的力量、信仰的力量、道德的力量和实践的力量。

一、坚持学史明理,把稳思想之舵。学史明理,就是要从党的历史发展进程中悟出事物的道理与发展的规律,坚持不懈用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作。为此,我将力求做到两个“实效”:一方面,力求在理论学习上见实效。坚持读原著、学原文、悟原理,结合党的十八大以来,党和国家事业取得的历史性成就,发生的历史性变革进程,持续学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习领会习近平总书记关于党史学习的重要论述,并学习马克思义的基本原理贯通起来,同学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史结合起来,不断提升思想理论水平。另一方面,力求在实践运用上见实效。努力把马克思主义立场、观点和方法运用到分析解决实际困难和问题中去,不断提高认识的高度,拓展思考的维度,加大工作的力度,增强工作的系统性、预见性和创造性。

二、坚持学史增信,筑牢信仰之基。学史增信,就是要通过学习教育,增强历史自觉,保持战略定力,坚定对马克思主义的信仰,对社会主义、共产主义的信念,对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心。为此,我将坚持不忘初心,坚定对马克思主义的政治信仰。把党史学习作为精神洗礼、信念强化的重要途径,深化对马克思主义既一脉相承又与时俱进的认识,领会马克思主义是如何深刻改变中国、改变世界的,感悟马克思主义的真理力量和实践力量。永葆本色,淬炼对党绝对忠诚的政治品格。正确认识到中华民族能够实现从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃,根本原因在于中国共产党的领导。更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚持“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。高举旗帜,走好中国特色社会主义的前进道路。进一步增强对中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。不为风险所惧、不为干扰所惑,以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志,矢志不渝走中国特色社会主义道路。

**特别提醒!** 2020年11月3日起,本栏目内容现场办理地址迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,南通市政务服务中心窗口自11月3日起停止办理相关业务。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”,联系电话:0513-68218781。

#### 遗失公告

▲南通市通州区余西粮食管理所遗失南通市通州区税务局颁发的税务登记证正、副本各一份,纳税人识别号为320683723504691,声明作废。

▲江苏省南通卫生高等职业技术学校遗失江苏省非税收入统一票据,号码:00154417,项目名称:代收费,金额:330元,声明作废。

▲南通竟元仆家食品有限公司遗失食品经营许可证(正本),证号:JY23206020148656,声明作废。

# 歌颂党的历史 凝聚奋进力量

## 我市各部门举办庆祝建党100周年主题活动

本报讯 (记者刘璐 沈樑 张烨)歌颂党的光荣历史,传承党的优良传统。昨天,我市各部门举办庆祝建党100周年主题活动。

22日下午,市国资系统庆祝中国共产党成立100周年表彰会暨文艺汇演在更俗剧院拉开帷幕,市委常委、常务副市长单晓鸣参加活动。

伴随着党100年的铿锵步伐,南通国资国企也走过了一条不平凡的改革之路、奋进之路、发展之路。“十三五”末,全市国有资产总额14385亿元,是“十二五”末的3.4倍。市国资委监管企业资产总额2757.1亿元;2020年完成营

收309.2亿元,实现利润21.9亿元,年均增长率分别达12.4%和19.1%,为全市经济社会高质量发展贡献了国资力量。

活动分为“礼赞·红色血脉”“丰碑·崛起之路”“初心·追梦路上”三大篇章,大合唱《伟大的中国伟大的党》、小品《缘来是你》、舞蹈《芳华》、群口快板《百年恰是风华正茂》等形式多样、内容精彩的节目一一上演。

22日下午,由中共南通市委教育工委、南通市教育局主办的市教育系统庆祝建党100周年大会暨“师说百年”浸润式情境党课集中展演在紫琅湖实验学校举

行。市委常委、宣传部部长陆卫东,副市长赵闻斌,市关工委主任曹能新参加活动。

活动期间,市教育系统党史学习资料《在南通这块土地上》正式首发,“中共南通市委教育工委党校”正式揭牌。据了解,新成立的中共南通市委教育工委党校经市委编委同意,设在南通市教师发展学院。

22日,由市委组织部、老干部局、离退休干部工委主办的“永远跟您走”庆祝中国共产党成立100周年全市老干部风采展示活动在市委党校举行。中国老年报社总编辑张民巍,江苏省委老干部局二级巡视员

陈祥余,市委常委、组织部部长封春晴,市人大常委会副主任黄卫成,市政协副主席杨曹明,地市职老领导李明勋、汤桑林、程静、朱晋、储长林、陆玉明等出席活动。

当天,8名50余年党龄的老党员代表获颁“光荣在党50年”纪念章。活动还发布了“百年追梦”长三角老干部工作联盟老干部摄影联展评奖结果。

长三角老干部工作联盟成员单位领导及老干部代表,市委党史学习教育第一巡回指导组成员,各县(市、区)委老干部局、市直单位负责人,老干部及老干部工作者代表等共400余人参加活动。



昨天,海安现代农业产业示范园内,农民正在采收“夏黑”葡萄。

近年来,海安现代农业产业示范园通过品种更新、技术改造等方式,引入夏黑、魏可、东方蓝宝石等葡萄品种,促进农业增效农民增收。

姜明摄

### 市市域治理现代化指挥中心:

## 党旗领航,探索“城市之治”新样本



闯在改革第一线,冲在发展最前沿。市市域治理现代化指挥中心成立一年来,坚持以高质量党建引领高质量发展。面对“白手起家”的重重困难,广大党员干部冲锋在前,奋力书写市域治理新答卷,鲜红党旗在一线高高飘扬。

#### 凝聚一团火 市域治理“一盘棋”

6月3日,市市域治理现代化指挥中心入驻部门党支部,赴通州区创生贸易有限公司开展现场核查及联合执法,发现该公司仓库存有大量疑似磷酸危化品,涉嫌非法存储及非法分装,随即取样检测,组织将危化品转移至安全仓库,并对现场有关人员进行了调查取证。

横向大联动,纵向全贯通。2020年6月19日揭牌以来,市市域治理现代化指挥中心坚持以党的政治建设为统领,发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,全面整合归集部门数据,形成横向到边、纵向到底的市、县、镇三级联动指挥体系。中心入驻部门积极成

立党支部,大家心往一处想,劲往一处使,拧成一股绳。

在“危化品全流程监管”监测预警应用的实施过程中,入驻部门党支部充分发挥公安、应急、交通、环保等相关部门常驻人员业务优势,积极参与指挥中心党委探索建立的多部门“联合检查执法”新模式,现场核查60余次,帮助发现查实安全隐患33起,向相关部门派发处置工单40件,实现了党建与业务工作的深度融合。

#### 敢啃“硬骨头” 学史力行解民忧

今年4月30日,我市部分地区突遭冰雹和大风强雷暴天气。灾情就是命令,当晚8时,市市域治理现代化指挥中心党委全体成员与中层干部坚守指挥中心,现场视频连线各县(市、区)指挥中心,汇总一线救灾情况。

市县镇三级指挥中心切实发挥实效,全力做好灾害诉求受理、应对、处置工作。市指挥中心当晚形成专报,第一时间报市市委市政府。5月1日起,在市指挥中心党委的坚强领导下,市12345工作人员发挥不怕艰苦、持续作战精神,坚守岗位,听取民生、分析民情、力解民忧。截至5月5日24时,市12345共受理灾害诉求4754件,各承办单位按时签收率100%、按时办结率

100%、平均办理时长1天、群众综合满意度达98%。

党史学习教育开展以来,市市域治理现代化指挥中心发挥党组织领导核心作用,有效引导广大群众主动参与市域治理,积极打造党委政府“第一窗口”和群众诉求反映“主渠道”。今年4月,中心从上级交办、12345平台、三大创新应用、综合预警、全要素网格、舆情等渠道选取33件未处置到位的疑难复杂问题,党员干部深入一线开展季度现场核查,问题症结走访查明,靶向发力啃下“硬骨头”,高质高效推进“我为群众办实事”,有效提升了群众的获得感和满意度。

#### 起步即冲刺 项目一线党旗红

2020年12月9日,市政府办公室发布《关于做好南通新机场场址保护的通知》,对新机场规划建设控制范围内的土地供应、基本建设项目的规划许可和建设、翻修房屋、户口迁入等进行严格控制。为建立新机场控违工作“大数据+网格化+铁脚板”的长效管理机制,市市域治理现代化指挥中心、大数据管理局联合大数据集团启动新机场智慧管控系统建设。从中心党委成员到项目一线普通党员,以“开局就是决战,起步就是冲刺”的

状态奋楫前行。

在时间紧、任务重、协调主体多、各项任务交织的复杂情况下,市市域治理现代化指挥中心党委坚持把党的建设作为统领,在充分发挥党委领导作用上下功夫,另一方面积极开拓“共建共享共创”党建新模式,与大数据集团党委展开多项内容丰富、形式多样、求真务实的共建活动,在资源共享、优势互补、共建互学中迈出重要一步。历经4个月辛苦工作,今年4月16日,系统投入试运行,通过卫星影像比对、视频实时监控、无人机巡查等领先技术手段,实现了新机场违建智能发现、自动预警、实时派单、处置督办的全流程管控,有效破解了违法建筑发现难、处置难问题。

重大项目是稳增长的“压舱石”,是高质量发展的“强支撑”。为服务好全市重大项目建设,市市域治理现代化指挥中心党委持续开展“党旗在项目一线高高飘扬”活动,采取挂钩联系、挂图作战等方式,及时协调解决项目推进过程中遇到的实际困难和具体问题。目前,中心正全力研发满足南通重大项目管理需求的重大项目管理系统,广大党员干部比创新、争突破,比作风、争一流,用实际行动答好新时代南通发展之问。

本报记者 张亮



#### 寻找弃婴(弃儿)生父母公告

2019年9月3日5时,在海门德胜厕所西侧弄堂处,捡拾男性弃婴一名,姓名:刘峻玮,出生日期:2019年5月13日,身体健康,随身携带物品有蓝色推车,盖着一条浴巾。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与南通市海门区民政局收养登记处联系,联系电话:82105670,联系地址:南通市海门区长江西路777号。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

南通市海门区民政局  
2021年6月21日

#### 网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2021年7月24日10时至2021年7月25日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对上海市普陀区铜川路2059弄88号102室进行公开司法拍卖。

起拍价330万元,保证金50万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院  
2021年6月22日

#### 网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2021年7月24日10时至2021年7月25日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对海门街道龙馨家园15幢202室进行公开司法拍卖。

起拍价300万元,保证金20万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院  
2021年6月22日

#### 网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2021年7月24日10时至2021年7月25日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对海门街道龙馨家园15幢202室进行公开司法拍卖。

起拍价300万元,保证金20万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院  
2021年6月22日